
TECHNISCHE DATEN

AUTOMATISCHE ELEKTROSCHRANKE ES3500

MERKMALE

•  Innerhalb von kürzester Zeit öffnet und schließt sich 
die Schranke

• Das geringe Gewicht erlaubt eine einfache Montage
•  Die auffällige Signalfarbe der Elektroschranke sorgt 

für Sicherheit
•  Die hohe Reichweite der Fernbedienung ermöglicht 

eine bequeme Steuerung
•  Das Gehäuse ist vor Spritzwasser geschützt und ist 

damit wetterfest

ALLGEMEIN

ELEKTRIK

FERNBEDIENUNG

Typ Einheit Wert
Modell ES3500
Maße mm 355 x 245 x 1040
Gewicht kg 35
Max. Schrankenlänge mm 3500
Farbe Schranke Weiß-rot
Farbe Gehäuse Grau
Bewegungsdauer s 1,8- 3
Arbeitstemperatur °C -30 - +80
Luftfeuchtigkeit % 90

Typ Einheit Wert
Nennspannung V 24
Netzspannung V 230
Nennleistung W 100
Schutzklasse IP54

Typ Einheit Wert
Reichweite m 30
Frequenz MHz 430,5



TECHNICAL DATA

AUTOMATIC ELECTRIC BARRIER ES3500

CHARACTERISTICS

• The barrier opens and closes within a very short time
• The low weight allows easy installation
• The signal color of the electric barrier provides safety
•  The high range of the remote control allows 

convenient control
•  The housing is protected against splashing water 

and is therefore weatherproof

GENERAL

ELECTRICS

REMOTE CONTROL

Type Unit Value
Model ES3500
Dimensions mm 355 x 245 x 1040
Net weight kg 35
Max. barrier length mm 3500
Color barrier White red
Color housing Grey
Movement duration s 1,8- 3
Working temperature °C -30 - +80
Humidity % 90

Type Unit Value
Rated voltage V 24
Mains voltage V 230
Rated power W 100
Protection class IP54

Type Unit Value
Range m 30
Frequency MHz 430,5



DONNÉES TECHNIQUES

BARRIÈRE ÉLECTRIQUE AUTOMATIQUE ES3500

CARACTÉRISTIQUES

• La barrière s‘ouvre et se ferme en un rien de temps
• Le faible poids permet un montage facile
•  La couleur de signalisation voyante de la barrière 

électrique assure la sécurité
•  La longue portée de la télécommande permet 

une commande confortable
•  Le boîtier est protégé contre les projections d‘eau 

et résiste donc aux intempéries

GÉNÉRALITÉS

ÉLECTRICITÉ

TÉLÉCOMMANDE

Type Unité Valeur
Modèle ES3500
Dimensions mm 355 x 245 x 1040
Poids kg 35

Longueur max. longueur 
de la barrière

mm 3500

Couleur de la barrière Blanc-rouge
Couleur du boîtier Gris
Durée du mouvement s 1,8- 3
Température de travail °C -30 - +80
Humidité de l'air % 90

Type Unité Valeur
Tension nominale V 24
Tension du réseau V 230
Puissance nominale W 100
Classe de protection IP54

Type Unité Valeur
Portée m 30
Fréquence MHz 430,5


